



Az Imerys egészségvédelmi és biztonsági chartája

Az egészség és a biztonság az Imerys alapvető értékei. **Mindenki számít!**

Gondoskodunk az alkalmazottainkról, vállalkozóinkról és látogatóinkról, és nem fogadjuk el, hogy valaki megsérülhet, miközben a telephelyeinken dolgozik vagy meglátogatja telepeinket. Mindenki felelős az egészségvédelemért és a biztonságért, és mindenkinek aktív hozzájárulást kell nyújtania e tekintetben. A vezetők és a felügyelők tettekre váltják a szavakat, és jó példával járnak elől.

Meggyőződésünk, hogy egészségvédelmi és biztonsági kultúránk és rendszereink **folyamatos javításán** keresztül sérülésektől mentes munkahelyet teremthetünk. Legfontosabb prioritásunk az életet megváltoztató balesetek és a halálesetek megelőzése.

- **Az alkalmazottak elkötelezettsége túlmutat a szabályok és eljárások betartásán.** Mindenki személyesen felelős azért, hogy proaktív módon azonosítsa és jelentse a veszélyes helyzeteket, és gondoskodjon a korrekciós intézkedések megtételéről még mielőtt sérülés következne be. Az alkalmazottaknak ötletekkel kell előállniuk a biztonság javítására vonatkozóan, és aktív szerepet kell vállalniuk a megvalósításukban.
- **A felügyelők gondoskodnak a javításra vonatkozó ötletek nyomon követéséről, és támogatást nyújtanak a csapatuknak a kompetenciáik fejlesztésében.** Az előírásaink és eljárásaink megsértésével szemben zéró toleranciát alkalmazunk. A felügyelők fáradhatatlanul keresik a kockázatoknak való kitettség csökkentésének lehetőségeit, és semmilyen esetben nem hagyják, hogy a termelési prioritások veszélyeztethessék a biztonságot.
- **A telephelyvezetők felelősek az egészség és biztonság kérdésének kezeléséért a telephelyükön.** Gondoskodnak róla, hogy a protokollokat és iránymutatásokat a helyi jogi előírásokkal összhangban lévő eljárásokká alakítsák, és elszámoltathatók a műveleteik jogszabályi megfeleléséért. A telephelyvezetők megfelelő képzésben részesítik az alkalmazottakat és a vállalkozókat az Imerys Take 5 és Serious 7 standardjaira vonatkozóan. A lehető legtöbb időt töltik a munkások között, és alkalmazottaikkal elősegítik a folyamatos fejlődést.
- **A felsővezetők biztosítják, hogy egyetlen üzleti döntés sem születik az egészség és biztonság kárára.** Példával járnak elől, a telephelyen tett látogatások során rendszeresen elbeszélgetnek az alkalmazottakkal, és ezzel ellenőrzik az Imerys rendszerek végrehajtását, és biztosítják a szükséges erőforrásokat.

Az egészségvédelmi és biztonsági előírások betartása a foglalkoztatás feltétele az Imerysnél. Tudjuk, hogy egy proaktív egészségvédelmi és biztonsági kultúra csak úgy alakítható ki sikeresen, ha valamennyi Imerys alkalmazott és vállalkozó, valamint telephelyeink látogatói kollektíven elfogadják azt

Alessandro Dazza
Vezérigazgató
2023. szeptember 26.

